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s w
3 3

 

)معتمدا الشكل والذي يمثل منحنى المشتقة الأولى للاقتران ) ۱۲ )s R   ما قيمة( )s  التي يكون 

)عندها قيمة عظمى محلية للاقتران  )s R 

  3 )ب   صفر )أ

 9− )د   6 )ج

)اذا كان للاقتران ) ۱۳ )− + =24 s6 sh s R  قيمة حرجة عندما− =1 s  ، 

)فإن قيمة الثابت  )h  تساوي: 

  3 )د    3− )ج     6 )ب   4− )أ

)يتحرك جسيم على خط مستقيم وفق العلاقة  )۱٤ )+ − =2 37 k3 k k t  المسافة التي يقطعها الجس�يم بالامت�ار  ) ف(، حيث

 :ثواني من بدء الحركة تساوي ) ٤(الزمن بالثواني ، فإن سرعة الجسيم بعد مرور ) ن(

e/)أ l12   ب( /e l24   ج( /e l22   د( /e l20 



 ج

@ábnç¸a@ZÖbj«@Öb‡«@ÖbÌa@ج
0799366611@

xáÏ∏@ÖÜ»nfl@Âfl@âbÓnÅa@Ú‹˜ça@ISH@
@ÔiÖ˛a@ ä–€a@

@ábnç¸a@ZŸéfl@Öb‡«@
0795153669@

 

 

 
۳ 

)اذا كان ) ۱٥ ) ( )− =2 s 27 s k R  فإن فترات التزايد للاقتران هي ،: 

])أ ]3 1   ب( [ ]−3 3   ج( [ ]−2 1   د( [ ]−3 2 

) قطع�ة م�ن س�لعة م�ا ه�و) س(التكلفة الكلية لانتاج اذا كان اقتران ) ۱٦ )+ =2 s3 50 s دين�ار ، ف�إن التكلف�ة الحدي�ة لانت�اج  ;

 : هي قطعة من هذه السلعة ) ۳۰(

 180 )د   160 )ج   140 )ب   120)أ

)اذا كان  )۱۷ )s R اقترانا متصلا وكان( )=2 s3 s] s R  فإن ،( )= s R  

2 )أ s3   3 )ب s   ج( s6   2 )د s6  

) كاناذا  )۱۸ )
−

=
1

3

6 s] s R   ،( )
−

=
2

3

12 s] s Rفإن ، ( )=
2

1

s] s R3  

 18 )د    18− )ج   6− )ب   6  )أ

۱۹( ( )= +s] 1 s3   

))أ  )+ −+ 1 s3
[

3
    ب( ( )+ + −[ 1 s3 3 

) )ج )++ 1 s3
[

3
     د( ( )+ +[ 1 s3 3  

) معتمدا الشكل الذي يمثل منحنى الاقتران )۲۰ ) =s R w  علمت أناذا 

 ( )=
f

h

6 s] s R   ( )− =
[

f

4 s] s Rفإن ، ( )=
[

h

s] s R  

  2 )ب   2−  )أ

 10− )د    10 )ج

اذا كان) ۲۱
( ) ( )

−

−

= =
1 4

4 1

s i
5 s] 3 s] s g

2
   ،  فإن( ) ( )( )

−

= + +
4

1

s] s i s2 s g2  

 11− )د    11 )ج   12− )ب   12)أ



 ج

@ábnç¸a@ZÖbj«@Öb‡«@ÖbÌa@ج
0799366611@

xáÏ∏@ÖÜ»nfl@Âfl@âbÓnÅa@Ú‹˜ça@ISH@
@ÔiÖ˛a@ ä–€a@

@ábnç¸a@ZŸéfl@Öb‡«@
0795153669@

 

 

 
٤ 

ثاني�����ة م�����ن ب�����دء الحرك�����ة تعط�����ى بالعلاق�����ة  ) ن(يتح�����رك جس�����يم عل�����ى خ�����ط مس�����تقيم بحي�����ث أن س�����رعته بع�����د م�����رور  )۲۲

( )/ + =e l5 k3 k u من بدء الحركة علما بأن موقع�ه الابت�دائي ثواني ) ٤( ، فجد المسافة التي يقطعها الجسيم بعد مرور

( )=l 3 0 t   

 l51 )د   l49 )ج   l47 )ب   l45)أ

)جد مساحة المنطقة المغلقة المحصورة بين منحنى الاقتران) ۲۳ )− =2s4 s2 s R   ومحور السينات 

2)أ
3

5 )ب   
3

8 )ج    
3

9 )د    
3

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 



 ج

@ábnç¸a@ZÖbj«@Öb‡«@ÖbÌa@ج
0799366611@

xáÏ∏@ÖÜ»nfl@Âfl@âbÓnÅa@Ú‹˜ça@ISH@
@ÔiÖ˛a@ ä–€a@

@ábnç¸a@ZŸéfl@Öb‡«@
0795153669@

 

 

 
٥ 

Uالاجابات النموذجية 

 ١٢ ١١ ١٠ ٩ ٨ ٧ ٦ ٥ ٤ ٣ ٢ ١ الفقرة

رمز  
 أ ج ج ب أ ب أ د ج ب ج د الاجابة

  ٢٣ ٢٢ ٢١ ٢٠ ١٩ ١٨ ١٧ ١٦ ١٥ ١٤ ١٣ الفقرة

رمز  
  ج ب ج ب أ د ج د ب ب د الاجابة

 

 

 



 ج

@ábnç¸a@ZÖbj«@Öb‡«@ÖbÌa@ج
0799366611@

a@xáÏ∏@ÖÜ»nfl@Âfl@âbÓnÅa@Ú‹˜çITH@
@ÔiÖ˛a@ ä–€a@

@ábnç¸a@ZŸéfl@Öb‡«@
0795153669@

 

 

 
۱ 

 

U سؤال من نوع اختيار من متعدد) ۲٥(يتكون هذا الامتحان من 

) مثل منحنى الاقترانيالشكل الذي  معتمدا) ۱ )s R  فإن( )
+ ←

=
2 s

s R 

  1− )ب   1 )أ

 ر موجودةغي )د   3 )ج
 

 

 

)اذا كان ) ۲ )
( )( )

( )− =− +
4 s s

s R
1 s 2 s

) قيم�ة ، فإن مجموع�ة  )s  الت�ي يك�ون عن�دها الاقت�ران( )s R  غي�ر متص�ل

 :هي 

} )أ }4 0  ب( { }− −1 2  ج( { }−1 2   د( { }−2 1 

gاذا كان  )۳ R  كثيري حدود وكان( ) ( )= =8 2 g 3 2 R فإن ، ( ) ( )( )
←

= − +2 3

2 s

s s g s R5 S  

 13 )د    6 )ج   6− )ب   صفر )أ

٤ (( )
− ←

+= + − + −
2

3 s

3 s
7 s6 18

s 3
S  

 5 )د    15 )ج   15− )ب   صفر )أ

٥ (
←

−
= − 4 s

1 1
4 s
4 s

  

1−)أ
16

1 )ب   
16

 16− )د    16 )ج   

 

)اذا كان ) ٦ )

> + 
= =
< − + 

2

3 s f s

3 s 1 s R

3 s 2 sh s







  

) وكان الاقتران )s R متصلا عندما ، فإن قيمة كل من الثابتين f h على الترتيب 

2)أ 2   2− )ب 2   ج( − −2 2   2− )د 2 



 ج

@ábnç¸a@ZÖbj«@Öb‡«@ÖbÌa@ج
0799366611@

a@xáÏ∏@ÖÜ»nfl@Âfl@âbÓnÅa@Ú‹˜çITH@
@ÔiÖ˛a@ ä–€a@

@ábnç¸a@ZŸéfl@Öb‡«@
0795153669@

 

 

 
۲ 

)مع��دل التغي��ر ف��ي الاقت��ران  اذا ك��ان) ۷ )s R  ف��ي الفت��رة[ ]5 2  وك��ان) ٤(يس��اوي ( ) ( )+ =s4 s R3 s i  ف��إن ،

) معدل التغير في الاقتران )s i  الفترةفي [ ]5 2  يساوي: 

 16 )د    14 )ج    12 )ب   10  )أ

)إذا كان) ۸ )− =s 2 s RS  ،فإن ( )= 4 R  

1−  )أ
2

1 )ب   
2

 1 )د    1− )ج     

)اذا كان ) ۹ ) ( )s i s R  اقترانين قابلين للاش�تقاق ، وك�ان( )=2 4 R  ،( )− =2 4 i  ،( )=1 4 R   ،( )− =1
2 4 i  

)فإن  ) ( )= ×4 i R 

1− )ج    3− )ب   3  )أ
2

 1 )د   

)كانإذا ) ۱۰ )=1
s R

[
)حيث  ،  0≠عدد ثابت ،  ]( ) فإن،  ] ) ( )

←

− +=
0 i

s R i s R
i

  

2−  )أ

1
[

1− )د   صفر )ج     1 )ب   [ 

)اذا كان ) ۱۱ )− − =3 s 9 w ، 9≠ حيث s فإن = w]
s]

  

)أ
( )−4

3
s 9

 )ب  
( )− −4

3
s 9

 )ج  
( )

−
−4

3
s 9

 )د   
( )−
−
−4

3
s 9

 

)اذا كان ) ۱۲ )+− ≠ =+
21 5 s

s s R
2 2 s4

  فإن معادلة المماس لمنحنى الاقتران ،( )s R  عند النقطة( )1 1  

+)أ =4 1
s w

3 3
+ )ب   − =4 1

s w
3 3

+ )ج   − =1 4
s w

3 3
+ )د   =1 4

s w
3 3

 

)معتمدا الشكل والذي يمثل منحنى المشتقة الأولى للاقتران ) ۱۳ )s R  

)ما الفترة التي يكون فيها منحنى الاقتران  )s R  متناقصا 

] )أ )∞ −0   ب( [ ]−1 1  

] )ج ]2 0   د( [ )− ∞ −1  

 

( )s R 



 ج

@ábnç¸a@ZÖbj«@Öb‡«@ÖbÌa@ج
0799366611@

a@xáÏ∏@ÖÜ»nfl@Âfl@âbÓnÅa@Ú‹˜çITH@
@ÔiÖ˛a@ ä–€a@

@ábnç¸a@ZŸéfl@Öb‡«@
0795153669@

 

 

 
۳ 

)اذا كان ) ۱٤ )s R تص�لا وق�ابلا للاش�تقاق ، وك�ان اقترانا م( ) ( )+ =26 s s2 s R  فم�ا مجموع�ة ق�يم ،( )s  الحرج�ة

)للاقتران  )s R 

} )أ }−0 6  ب( { }6 0    ج( { }4 0   د( { }−0 4 

)يتحرك جسيم وفق العلاقة ) ۱٥ )+ =2 3k k k t  حيث ،( )k  ، الزمن بالثواني( )t   المسافة التي يقطعها الجسيم بالامت�ار

 :فإن سرعة الجسيم بعد مرور ثانية واحدة من بدء الحركة 

e/ )أ l e/ )ب  8 l5    ج( /e l4   د( /e l2 

ثلاج����ة أس����بوعيا ، ف����إذا كان����ت تكلف����ة الانت����اج الكل����ي الاس����بوعي بال����دينار تعط����ى بالعلاق����ة ) س(ين����تج مص����نع ثلاج����ات ) ۱٦

( )+ + =23500 s70 s s دين��ار ، فم��ا ع��دد الثلاج��ات الت��ي يج��ب انتاجه��ا وبيعه��ا ) ٤۰۰(وك��ان س��عر الثلاج��ة ،  ;

  :اسبوعيا لتحقيق أكبر ربح ممكن 

 175 )د   170 )ج   165 )ب   160)أ

)اذا كان  )۱۷ )s R تصلا وكاناقترانا م( )− =22 s3 s] s R  فإن ،( )= 1 R  

  12 )د    4 )ج    10 )ب   6 )أ

)اذا كان ) ۱۸ ) ( )= − =12 4 R 8 2 R فإن ،( )=
4

2

s] s R  

 20− )د    20 )ج    4 )ب   4− )أ

۱۹( =
3

3

s]6  

 صفر  )د   36 )ج    6 )ب   18  )أ

)يمث��ل الش��كل منحن��ى الاقت��ران ) ۲۰ ) =s R w  اذا ك��ان ،( )=
f

h

5 s] s R  وكان��ت المس��احة المحص��ورة ب��ين منحن��ى

)الاقتران  )s R  ومحور السينات في الفترة[ ][ h  تساوي( )وحدة مربعة ، فما قيمة  12( )=
[

f

s] s R  

 

  7− )ب   7  )أ

 17− )د    17 )ج



 ج

@ábnç¸a@ZÖbj«@Öb‡«@ÖbÌa@ج
0799366611@

a@xáÏ∏@ÖÜ»nfl@Âfl@âbÓnÅa@Ú‹˜çITH@
@ÔiÖ˛a@ ä–€a@

@ábnç¸a@ZŸéfl@Öb‡«@
0795153669@

 

 

 
٤ 

)اذا كان) ۲۱ ) ( )= =
3 3

5 2

s R
4 s] s R 3 s]

4
    فإن ،( )=

5

2

s] s R3 

 57− )د    24 )ج   50− )ب   50)أ

۲۲ (( )= + 5 4s] 2 s s3  

))أ )+ + 5 3
[ 2 s

5
     ب( ( )+ + −5 3

[ 2 s
5

 

) )ج )+ + 5 3
[ 2 s

5
     د( ( )+ + 5 3

[ 2 s
5

 

)اذا ك��ان مي��ل المم��اس لمنحن��ى الاقت��ران  )۲۳ ) =s R w عن��د النقط��ة ( )w s يس��اوي ( )−3 2 s4 فج��د قاع��دة الاقت��ران ، 

( )s R علما بأن منحناه يمر بالنقطة ( )8 1 

))أ ) ( )−+ =
4 2 s4

7 s R
16

) )ب     ) ( )−+ =
3 2 s4

7 s R
16

 

) )ج ) ( )−+ =
2 2 s4

7 s R
16

) )د     ) ( )−+ =2 s4
7 s R

16
 

تعط����ى بالعلاق����ة   حركته����اثاني����ة م����ن ب����دء ) ن(بع����د م����رور  اعل����ى خ����ط مس����تقيم بحي����ث أن س����رعتهتتح����رك نقط����ة مادي����ة  )۲۳

( )/ + =e l9 k6 k u  ، الابت��دائي  اعلم��ا ب��أن موقعه�� حركته��ام��ن ب��دء ث��واني ) ٥( بع��د م��رورج��د موق��ع النقط��ة المادي��ة

( )=l 3 0 t   

 l132 )د   l123 )ج   l122 )ب   l121)أ

)ج���د مس���احة المنطق���ة المغلق���ة المحص���ورة ب���ين منحن���ى الاقت���ران) ۲٤ )− = =s2 12 s R w   عل���ى        ومح���ور الس���ينات

]الفترة  ]8 0 

 44 )د    40 )ج   24 )ب   14)أ

 

 

 



 ج

@ábnç¸a@ZÖbj«@Öb‡«@ÖbÌa@ج
0799366611@

a@xáÏ∏@ÖÜ»nfl@Âfl@âbÓnÅa@Ú‹˜çITH@
@ÔiÖ˛a@ ä–€a@

@ábnç¸a@ZŸéfl@Öb‡«@
0795153669@

 

 

 
٥ 

 

Uالاجابات النموذجية 

 ١٢ ١١ ١٠ ٩ ٨ ٧ ٦ ٥ ٤ ٣ ٢ ١ الفقرة
 

رمز  
  ب أ ج ب أ د ج أ ج د ج ب الاجابة

 ٢٥ ٢٤ ٢٣ ٢٢ ٢١ ٢٠ ١٩ ١٨ ١٧ ١٦ ١٥ ١٤ ١٣ الفقرة

رمز  
 ج ج أ أ ج ب د ج أ ب ب أ ب الاجابة

 

 

 



 ج

@ábnç¸a@ZÖbj«@Öb‡«@ÖbÌa@ج
0799366611@

@xáÏ∏@ÖÜ»nfl@Âfl@âbÓnÅa@Ú‹˜çaIUH@
@ÔiÖ˛a@ ä–€a@

@ábnç¸a@ZŸéfl@Öb‡«@
0795153669@

 

 

 
۱ 

 

U سؤال من نوع اختيار من متعدد) ۲۷(يتكون هذا الامتحان من 

۱ (( )
− ←

= −−
3

1 s

4
s2

1 s
 

 غير موجودة )د   صفر )ج   1− )ب   1 )أ

۲ (
←

− +=
−

2

2
2 s

8 s2 s
s2 s

 

 صفر )د    3 )ج   1− )ب   1 )أ

)اذا كان ) ۳ ) ( )
← ←

− = =
3 s 3 s

s R
3 s g 1

s5
    فإن ،( ) ( )( )

←
= + × −2

3 s

7 s g s s R   

 7 )د    5 )ج   5− )ب   صفر )أ

) مثل منحنى الاقترانيالشكل الذي  معتمدا) ٤ )s R   ما مجموعة قيم الثابت ،( )l  

)حيث )
←l s

s R غير موجودة 

} )أ } )ب   0{ }2  

} )ج }2 0  د( { }−1 1 

اذا كان ) ٥
( )

( )+ =
−2

2 1
s R

s 3 s
) مجموعة قيم ، فإن  )s  التي يكون عندها الاقتران( )s R  غير متصل هي: 

} )أ }3 0  ب( { }−3 0  ج( { }−9 0   د( { }9 0 

)اذا كان ) ٦ )
− ≠ − =

= 

3

2

8 s
2 s

4 s2 s R

2 s ;6





  

)فإن قيم الثابت  )الاقتران  التي تجعل ;( )s R  2=متصلا عندما s  هي: 

1−)أ 1   2− )د    1− )ج    1 )ب 2 
 



 ج

@ábnç¸a@ZÖbj«@Öb‡«@ÖbÌa@ج
0799366611@

@xáÏ∏@ÖÜ»nfl@Âfl@âbÓnÅa@Ú‹˜çaIUH@
@ÔiÖ˛a@ ä–€a@

@ábnç¸a@ZŸéfl@Öb‡«@
0795153669@

 

 

 
۲ 

)إذا كان) ۷ ) ( )− =3 1 s2 s R  ،فإن ( ) ( )
←

− − + −=
0 i

1 R i 1 R
i

  

 3 )د    6 )ج    27 )ب   54  )أ

)اذا علمت أن منحنى الاقتران ) ۸ ) =s R w  يمر بالنقطتين( ) ( )−7 5 3 0    فإن معدل التغير في الاقتران ،( )s R  في

]الفترة  ]5 0  يساوي: 

1− )ب   2−  )أ
2

1 )ج    
2

 2 )د    

≠اذا كانت ) ۹ =s
0 s w

s


  فإن ،= w]
s]

  

−)أ 2

2

s s
s

   ب( + 2

2

s s s
s

   2− )ج

2

s s s
s

   د( − 2

2

s s s
s

  

)اذا كان ) ۱۰ )+ =
3
21 s s R  فإن ميل المماس لمنحنى ،( )s R  عند النقطة( )2 1  يساوي: 

3 )ج     2 )ب   1 )أ
2

5 )د    
2

 

)اذا كان ) ۱۱ ) ( )× =3s R s s i  وكان ،( )=8 2 R  ،( )=3 2 R  فإن ،( )= 2 i 

 36 )د    64 )ج    100 )ب   120  )أ

)يتحرك جسيم في خط مستقيم وفقا للعلاقة ) ۱۲ )+ − =3 21 k k3 k t  حي�ث ،( )t   المس�افة الت�ي يقطعه�ا الجس�يم بالامت�ار

( )k  ،  عندما ينعدم تسارعهفإن سرعة الجسيم الزمن بالثواني : 

e/ )أ l e/ )ب  3 l5    ج( /e l4   د( /e l2 

)كانإذا ) ۱۳ )− =3 s s12 s R ،  فإن فترات التزايد للاقتران هي:  

]  )أ ]−1 1  ب( [ ]−2 2   ج( [ ]2 0   د( [ ]−2 0 

)معتمدا الشكل والذي يمثل منحنى المشتقة الأولى للاقتران  )۱٤ )s R  

)ما قيمة  )s  التي يكون عندها قيمة للاقتران( )s R قيمة صغرى محلية 

  1− )ب   2− )أ

 1 )د   صفر )ج



 ج

@ábnç¸a@ZÖbj«@Öb‡«@ÖbÌa@ج
0799366611@

@xáÏ∏@ÖÜ»nfl@Âfl@âbÓnÅa@Ú‹˜çaIUH@
@ÔiÖ˛a@ ä–€a@

@ábnç¸a@ZŸéfl@Öb‡«@
0795153669@

 

 

 
۳ 

)اذا ك��ان ) ۱٥ )s R  اقتران��ا متص��لا ، حي��ث( )=1 0 R  ،( )=0 0 R  ف��إن معادل��ة المم��اس لمنحن��ى الاقت��ران( )s R  عن��د

=0 s  هي: 

− )أ =1 w  1= )ب w    1= )ج s   د( − =1 s 

  لعبة هي) س(لاحظ مصنع أن التكلفة الكلية لانتاج ( )+ − =28 s4 s s  لعب�ة ه�و) س(دينار وأن الربح الناتج من بيع  ;

( )=s5 s v   ۱۷،  ۱٦(اجب عن الفقرتين( : 

 : عدد اللعب اللازم انتاجها حتى تكون التكلفة أقل ما يمكن ) ۱٦

 130 )د   120 )ج    2 )ب   100 )أ

 : لعبة ) ۱۰۰(الإيراد الحدي الناتج من بيع  )۱۷

405, )د   405 )ج    5405, )ب   201 )أ 5 

)اذا كان للاقتران ) ۱۸ )+ + =21 sg s s R  0=قيمة قصوى محلية عند s  فإن قيمة الثابت ،( )g   تساوي: 

 2− )د    2 )ج     1 )ب   صفر )أ

)اذا كانت ) ۱۹ )+ − =2

100
1 s l

s
  تمثل مشتقة الاقتران( )s l  الذي يمثل العلاقة ب�ين المس�احة( )l  وط�ول الض�لع( )s 

)في شكل هندسي ، فإن أكبر مساحة  )l  ممكنة للشكل الهندسي تكون عندما( )s  تساوي: 

 10 )د    5 )ج     2 )ب   1 )أ

۲۰( −=
+ − 2

2 s4
s]

1 s s


S

  

+  )أ + − 2[ 1 s s 4S    ب( + + − 2[ 1 s sS   

+ )ج + − 2[ 1 s s 2S    د( + + − −2[ 1 s s 4S  

)اذا كان ميل المماس لمنحنى الاقتران  )۲۱ )s R  عند النقطة( )w s  يساوي( )−5 s2 1 )، فجد  6 )1 R  منحن�ى علما ب�أن

)الاقتران  )s R  يمر بالنقطة( )1
2 0 

1 )ج     2 )ب   1 )أ
2

3 )د    
2

 

 



 ج

@ábnç¸a@ZÖbj«@Öb‡«@ÖbÌa@ج
0799366611@

@xáÏ∏@ÖÜ»nfl@Âfl@âbÓnÅa@Ú‹˜çaIUH@
@ÔiÖ˛a@ ä–€a@

@ábnç¸a@ZŸéfl@Öb‡«@
0795153669@

 

 

 
٤ 

s]s4=اذا كان ) ۲۲ w  فإن ، = w]
s]

  

2s4 )ب  s4 )أ    ج( s4 4    2 )دs4 4 

) كاناذا  )۲۳ )=
6

1

15 s] s R3   ،( )− =
6

2

10 s] s Rفإن ، ( )=
2

1

s] s R  

 25 )د    15 )ج   13 )ب   5  )أ

)جد مساحة المنطقة المغلقة المحصورة بين منحنى الاقتران) ۲٤ )− = =29 s s R w   ومحور السينات 

108 )ب   64)أ
3

46 )ج   
3

 46 )د    

)بتس�ارع مق�داره يتحرك جسيم على خ�ط مس�تقيم  )۲٥ ) ( )/ + =2 1
2e l k2 k j  ث�واني) ٤(، ج�د س�رعة الجس�يم بع�د م�رور  

) الحركة اذا علمت أنمن بدء  )/ =e l10 2 u   

 23 )د    20 )ج    15 )ب   10)أ

)اذا كان ) ۲٦ )=2 s3 s R فإن ،( )=
1

0

s] s R  

 9 )د    6 )ج    3 )ب   صفر )أ

)يمثل الشكل منحنى الاقتران ) ۲۷ ) =s R w  اذا كانت مساحة المنطقة( )1l  تساوي( وحدات مربع�ة ومس�احة المنطق�ة  3(

( )2l  تساوي( )وحدات مربعة ، فإن 5( )=
f

h

s] s R 

  2− )ب   8−  )أ

 8 )د    2 )ج

 

 

 

 

 ب أ



 ج

@ábnç¸a@ZÖbj«@Öb‡«@ÖbÌa@ج
0799366611@

@xáÏ∏@ÖÜ»nfl@Âfl@âbÓnÅa@Ú‹˜çaIUH@
@ÔiÖ˛a@ ä–€a@

@ábnç¸a@ZŸéfl@Öb‡«@
0795153669@

 

 

 
٥ 

Uالاجابات النموذجية 

 ١٤ ١٣ ١٢ ١١ ١٠ ٩ ٨ ٧ ٦ ٥ ٤ ٣ ٢ ١ الفقرة

رمز  
 ج ب أ أ ج د د أ أ أ ب ب ج ج الاجابة

 ٢٧ ٢٦ ٢٥ ٢٤ ٢٣ ٢٢ ٢١ ٢٠ ١٩ ١٨ ١٧ ١٦ ١٥ الفقرة
 

رمز  
  ج ب د ب ج أ ج أ د أ ب أ ب الاجابة

 

 

 



 ج

@ábnç¸a@ZÖbj«@Öb‡«@ÖbÌa@ج
0799366611@

@xáÏ∏@ÖÜ»nfl@Âfl@âbÓnÅa@Ú‹˜çaIVH@
@ÔiÖ˛a@ ä–€a@

@ábnç¸a@ZŸéfl@Öb‡«@
0795153669@

 

 

 
۱ 

 

U سؤال من نوع اختيار من متعدد) ۳۳(يتكون هذا الامتحان من 

 :الاتيتين ) ۲(، ) ۱(معتمدا على الشكل الذي يمثل منحنى الاقتران ، اجب عن الفقرتين 

۱( ( )
+ ←

=
2 s

s R  

  1 )ب   1− )أ

 غير موجودة  )د   2 )ج

 

)تاذا كان )۲ )
←

=
l s

0 s R   ،فإن قيمة الثابت ( )l  تساوي: 

 3 )د   صفر )ج    2 )ب   1−  )أ

 

)اذا كانت) ۳ )
←

=
3 s

4 s R ،( )
←

− =
3 s

1 s i فإن قيمة ،( ) ( )( )
←

= ×
3 s

s i s R2   

 4 )د   8− )ج    6 )ب   4− )أ

٤( 
←

+= −
2

0 s

1 s
1 s

  

 غير موجودة  )د   صفر )ج    1 )ب   1− )أ

 

٥ (
− ←

+ +=
−

2 3

2
3 s

s6 s5 s
18 s2

 

1 )أ
4

1− )ب   
4

 غير موجودة )د   صفر )ج   

٦ (
←

−+= − 1 s

2 1
9 s s5

1 s
 

9 )ب   9 )أ
5

9− )ج    
50

 صفر )د   

) اذا كان) ۷ )s R متصلا وكانت( )
− ←

=
1 s

6 s R فإن ( )( )( )
− ←

= + 2

1 s

s5 s R   

 3− )د    3 )ج   31− )ب   31 )أ



 ج

@ábnç¸a@ZÖbj«@Öb‡«@ÖbÌa@ج
0799366611@

@xáÏ∏@ÖÜ»nfl@Âfl@âbÓnÅa@Ú‹˜çaIVH@
@ÔiÖ˛a@ ä–€a@

@ábnç¸a@ZŸéfl@Öb‡«@
0795153669@

 

 

 
۲ 

)تاذا كان )۸ )
←

= −
2 s

16 l2 s4    ،فإن قيمة الثابت ( )l  تساوي: 

 6− )د    6 )ج   4− )ب   4  )أ

)اذا كان) ۹ )
≥  =< −

5 s 2
s R

5 s 3




)فإن      )

− ←
=

10 s

s R  

  غير موجودة )د    2 )ج    5 )ب   3− )أ

)معتمدا الشكل الذي يمثل منحنى الاقتران ) ۱۰ )s R  أي قيم( )s الاتية 

)يكون عندها الاقتران  )s R  متصلا: 

 1 )ب   2 )أ

 6 )د   4 )ج

 

اذا كان ) ۱۱
( )( )

( )=− +
s

s R
1 s 2 s

) مجموع�ة ق�يم ، فإن  )s  الت�ي يك�ون عن�دها الاقت�ران( )s R  غي�ر متص�ل

 :هي 

} )أ }−1 2  ب( { }−2 1   ج( { }−2 1 0   د( { }−1 2 0  

)اذا كان ) ۱۲ )

> + 
= =
< − 

22 s f sh

2 s 14 s R

2 s f2 s







  

)وكان الاقتران  )s R  2=متصلا عندما s ة كل من الثابتينفإن قيمf h  على الترتيب تساوي: 

−)أ −6 5   6− )ب 5   ج( − −6 5   6 )د 5 

 

)معتمدا الشكل الذي يمثل منحنى الاقتران ) ۱۳ )s R  ما معدل التغير في الاقتران ،( )s R  في الفترة[ ]2 0 

  3 )ب   1  )أ

  صفر )د   2 )ج



 ج

@ábnç¸a@ZÖbj«@Öb‡«@ÖbÌa@ج
0799366611@

@xáÏ∏@ÖÜ»nfl@Âfl@âbÓnÅa@Ú‹˜çaIVH@
@ÔiÖ˛a@ ä–€a@

@ábnç¸a@ZŸéfl@Öb‡«@
0795153669@

 

 

 
۳ 

)اذا ك��ان ) ۱٤ ) ( )s i s R  اقت��رانين ق��ابلين للاش��تقاق ، وك��ان( )− =4 2 R  ،( )=3 2 R  ،( )=5 2 i   ( )=1 2 i  

)فإن قيمة  ) ( )= ×2 i R 

 19 )د    4 )ج     3 )ب   11  )أ

)إذا كان) ۱٥ )=2s5 s R  ،فإن ( )= s R  

s5  )أ s5 10  ب( −s5 s5 10    ج( s5 s5 2   د( −s5 s5 2  

)يتح��رك جس��يم وفق��ا للعلاق��ة ) ۱٦ )+ =21 k k t  حي��ث ،( )k  ، ال��زمن ب��الثواني( )t  المس��افة المقطوع��ة  بالامت��ار  ف��إن

]السرعة المتوسطة للجسيم في الفترة الزمنية  ]3 1  ثانية: 

e/ )أ l4  ب( /e l e/ )ج    8 l12   د( /e l6 

−اذا كانت ) ۱۷ −+ =3
2

1 s3
s10 w

s
[w، فإن  

s]
1=عندما   s   تساوي: 

 31− )د    31 )ج   32− )ب   32)أ

+اذا كانت ) ۱۸ = + =39 s4 u u 1 w  فإن ،w]
s]

1=عندما  
s

4
 :تساوي   

 120 )د   1200 )ج    1100 )ب   1000 )أ

)اذا كانت ) ۱۹ )− − =
5 39 s2 s w  فإن ،w]

s]
−عندما   =1 s   تساوي: 

 35 )د    25 )ج    15 )ب   5  )أ

)اذا ك��ان ) ۲۰ ) ( )s i s R  اقت��رانين ق��ابلين للاش��تقاق ، وك��ان( )− =4 2 R  ،( )=3 2 R  ،( )=5 2 i   ( )=1 2 i  

)فإن قيمة  ) ( )= ×2 i R 

 19 )د    4 )ج     3 )ب   11  )أ

)إذا كان) ۲۱ )=3s s RS  ،فإن ( )= −1 R  

1 )ج    3− )ب   3  )أ
3

1− )د    
3

 

 



 ج

@ábnç¸a@ZÖbj«@Öb‡«@ÖbÌa@ج
0799366611@

@xáÏ∏@ÖÜ»nfl@Âfl@âbÓnÅa@Ú‹˜çaIVH@
@ÔiÖ˛a@ ä–€a@

@ábnç¸a@ZŸéfl@Öb‡«@
0795153669@

 

 

 
٤ 

)إذا كان) ۲۲ )− =2 sl 1 s R ،  وكان( )= 1
26 R  قيمة الثابت  فإن( )l  تساوي : 

 6− )د    3 )ج    3− )ب   6  )أ

+اذا كانت ) ۲۳ =
1

25 s s s w  فإن ،= w]
s]

  

  )أ
−

+
4

25 1
s s s2 s s

5
     ب( 

−

+ +
4

25 1
s s s2 s s

5
    

 )ج
−

−
4

25 1
s s s2 s s

5
     د( 

−

+ +
1

25 4
s s s2 s s

5
  

s=اذا كانت ) ۲٤ 3 w  فإن ،= w]
s]

  

s  )أ 3  ب( s 3    2 )جs 3   د( s 3 

)اذا كان ) ۲٥ )≠ =8
0 s s R

s
  فإن معادلة المماس لمنحنى الاقتران ،( )s R  2=عند s  هي: 

+ )أ − =8 s2 w ب( + =8 s2 w   ج( − − =8 s2 w  د( − =8 s2 w 

  معتمدا الشكل الذي يمثل منحنى الاقتران( )s R  الاتيتين ) ۲۷(، ) ۲٦(، اجب عن الفقرتين: 
 

)ما قيمة ) ۲٦ )s  الحرجة للاقتران( )s R  

3−  )أ 3  1− )ب 0 1   

2− )ج 0 2   1− )د 1 

)ما قيمة ) ۲۷ )s  التي يكون للاقتران( )s R  عندها قيمة صغرى محلية: 

  1 )ب   1−  )أ

 2 )د   2− )ج

)اذا كان اقتران الايراد الكلي للمبيعات في احدى الشركات هو ) ۲۸ )+ =2 s s50 s )حيث  { )s  عدد الوحدات المنتجة م�ن

)، فإن اقتران الايراد الحدي الناتج من بيع  سلعة ما )s  وحدة يساوي : 

s2+ )أ s50        2+ )ب s 2+ )ج    50 s2 s50  د( +s2 50 



 ج

@ábnç¸a@ZÖbj«@Öb‡«@ÖbÌa@ج
0799366611@

@xáÏ∏@ÖÜ»nfl@Âfl@âbÓnÅa@Ú‹˜çaIVH@
@ÔiÖ˛a@ ä–€a@

@ábnç¸a@ZŸéfl@Öb‡«@
0795153669@

 

 

 
٥ 

)اذا ك��ان ) ۲۹ )− =2s12 s s R  فم��ا قيم��ة ،( )s  الت��ي يك��ون لمنحن��ى الاقت��ران( )s R  عن��دها مماس��ا موازي��ا لمح��ور

 :السينات 

 6− )د    6 )ج    12 )ب   صفر )أ

) يتحرك جسيم وفقا للعلاق�ة) ۳۰ )+ − =2 310 k18 k3 k t  ال�زمن ب�الثواني ، ج�د ) ن(المس�افة المقطوع�ة بالامت�ار ، ) ف(حي�ث

 :سرعة الجسيم عندما ينعدم تسارعه 

e/ )أ l / )ب  3 −e l e/ )ج    36 l6   د( /e l63 
 

وح�دة م�ن ه��ذه ) س(دين�ار ، ف�إذا كان��ت التكلف�ة الكلي�ة لانت��اج ) ۱۰۰(يبي�ع اح�د المص��انع الوح�دة الواح�دة م��ن س�لعة معين�ة بمبل��غ ) ۳۱

)الس�لعة أس��بوعيا تعط�ى بالعلاق��ة  )+ + , =21000 s60 s02 s فج��د ع�دد الوح��دات الت�ي يج��ب انتاجه�ا وبيعه��ا ، دين�ار ;

  :لتحقيق أكبر ربح ممكن 

 130 )د   120 )ج    110 )ب   100 )أ

)كانإذا ) ۳۲ )− − =2 312 s6 s4 s R ،  فإن فترات التزايد للاقتران هي:  

)  )أ ] [ )∞ ∞ −1 0      ب( ( ] [ )∞ ∞ −2 1     

] )ج ]1 0      د( [ ]2 0 

)كانإذا ) ۳۳ )− − =2 312 s6 s4 s R ،  فإن للاقتران قيمة عظمى محلية قيمتها : 

 14− )د    14 )ج    12− )ب   12  )أ

 

 

 

 

 

 



 ج

@ábnç¸a@ZÖbj«@Öb‡«@ÖbÌa@ج
0799366611@

@xáÏ∏@ÖÜ»nfl@Âfl@âbÓnÅa@Ú‹˜çaIVH@
@ÔiÖ˛a@ ä–€a@

@ábnç¸a@ZŸéfl@Öb‡«@
0795153669@

 

 

 
٦ 

Uالاجابات النموذجية 

 ١٤ ١٣ ١٢ ١١ ١٠ ٩ ٨ ٧ ٦ ٥ ٤ ٣ ٢ ١ الفقرة

رمز  
 أ د ب أ ب ج ب أ ج ب أ ج د ب الاجابة

 ٢٨ ٢٧ ٢٦ ٢٥ ٢٤ ٢٣ ٢٢ ٢١ ٢٠ ١٩ ١٨ ١٧ ١٦ ١٥ الفقرة

رمز  
 د أ د أ ج ب د ج أ أ ج د أ ب الاجابة

          ٣٣ ٣٢ ٣١ ٣٠ ٢٩ الفقرة

رمز  
          ب أ أ ب ج الاجابة

 

 

 



 ج

@ábnç¸a@ZÖbj«@Öb‡«@ÖbÌa@ج
0799366611@

@xáÏ∏@ÖÜ»nfl@Âfl@âbÓnÅa@Ú‹˜çaIWH@
@aÔiÖ˛a@ ä–€@

@ábnç¸a@ZŸéfl@Öb‡«@
0795153669@

 

 

 
۱ 

 

U سؤال من نوع اختيار من متعدد) ۷۱(يتكون هذا الامتحان من 

)اذا كان  )۱ )s R اقترانا متصلا وكان( )− =3 s 5 s] s R  فإن ،( )= 1 R  

  3− )د    3 )ج    2 )ب   2− )أ

۲( ( )= − 2s] s s    

+)أ  +[ s s      ب( + −[ s s  

+ )ج +[ s s      د( + −[ s s   

)اذا كان  )۳ )s R ا على الفترة اقترانا معرف[ ]3 1 وكان( )=s2 s] s R  فإن ،( ) ( )= −1 R 3 R  

  4− )د    4 )ج   8− )ب   8 )أ

=كان اذا  )٤
1

4

15 s] l  فإن قيمة الثابت ،( )l  تساوي: 

 3− )د     3 )ج    5 )ب   5−  )أ

٥( + −= −

22

0

18 s9 s
s]

3 s   

1  )أ
10

1− )ب   
10

 10− )د    10 )ج   

٦( ( )= + +4s] s6 s s5 S  

+  )أ + + −
4

2 5 5 1
[ s3 s s5

4 5
   ب( + + +

5
4 4 1

[ s3 s s5
5 5

 

+ )ج + + −
5

2 4 4 1
[ s3 s s5

5 5
   د( + + + −

5
2 4 4

[ s3 s s5 5
5

 

)كان اذا  )۷ ) ( )( )= = −
1 5

5 1

9 s] s i3 2 s] 7 s R  فإن ،( ) ( )( )= +
5

1

s] s i s R  

 27− )د    27 )ج    7 )ب   7−  )أ



 ج

@ábnç¸a@ZÖbj«@Öb‡«@ÖbÌa@ج
0799366611@

@xáÏ∏@ÖÜ»nfl@Âfl@âbÓnÅa@Ú‹˜çaIWH@
@aÔiÖ˛a@ ä–€@

@ábnç¸a@ZŸéfl@Öb‡«@
0795153669@

 

 

 
۲ 

) كاناذا  )۸ )− =
3

2

4 s] s R   ،( )=
6

3

6 s] s Rفإن ، ( )=
6

2

s] s R  

 10 )د    2− )ج   10− )ب   2  )أ

۹( ( )= −5s] s 1   

))أ  )+ −6[ s 1 ) )ب     5 )+ − −6[ s 1 5 

) )ج )−+ −
6 s 1

[
6

) )د      )−+
6 s 1

[
6

  

۱۰( 
−

−

=
1

1

s]3  

 صفر  )د   3− )ج   6− )ب   6  )أ

۱۱( −= 3

4
s]

s
  

]4+  )أ s  4+− )ب[ s   4+ )ج[ s4   4+− )د[ s4 

۱۲( ( )= − −3 2s]s3 s 1 s S  

)  )أ )+ −
2

33 9
[ s3 s

2
) )ب     )+ −

3
32 2

[ s3 s
9

 

) )ج )+ −
2

33 2
[ s3 s

9
) )د     )+ −

1
33[ s3 s 9 

) اذا كان ميل المماس لمنحنى الاقتران )۱۳ ) =s R w عند النقط�ة ( )w s يس�اوي ≠ − 2

3
0 s 5

s
  فج�د قاع�دة ،

) الاقتران )s R علما بأن منحناه يمر بالنقطة ( )2 1 

+  )أ − −10 s5 s ب( + − 3
10 s5

s
+ )ج   − −3

10 s5
s

+ )د   + −3
10 s5

s
 

 

 



 ج

@ábnç¸a@ZÖbj«@Öb‡«@ÖbÌa@ج
0799366611@

@xáÏ∏@ÖÜ»nfl@Âfl@âbÓnÅa@Ú‹˜çaIWH@
@aÔiÖ˛a@ ä–€@

@ábnç¸a@ZŸéfl@Öb‡«@
0795153669@

 

 

 
۳ 

  معتمدا الش�كل ال�ذي يمث�ل منحن�ى الاقت�ران( ) =s R w  اذا علم�ت أن مس�احة المنطق�ة( )1l  تس�اوي( وح�دات مربع�ة  3(

)ومساحة المنطقة  )2l  تساوي(  ) :۱٥،  ۱٤(اجب عن الفقرتين  وحدات مربعة 4(

۱٤(( )
−

=
3

2

s] s R 

 7− )د   1− )ج  1 )ب  7  )أ

۱٥(( )
−

=
3

2

s] s R 

 9 )د     8 )ج    1 )ب   7  )أ

)ه يتح�����رك جس�����يم عل�����ى خ�����ط مس�����تقيم بتس�����ارع ثاب�����ت مق�����دار) ۱٦ )/ − =2 e l10 k j  اذا كان�����ت س�����رعته الابتدائي�����ة ،

( )/ =e l5 0 u  فإن سرعته بعد مرور ،( )k  ثانية من بدء الحركة تعطى بالعلاقة: 

))أ  ) ( )/ − − =e l 5 k10 k u   ب( ( ) ( )/ + − =e l 5 k10 k u 

) )ج ) ( )/ − =e l 5 k10 k u   د( ( ) ( )/ + =e l 5 k10 k u  

)جد مساحة المنطقة المغلقة المحصورة بين منحنى الاقتران ) ۱۷ )− = =s2 4 s R w  ومحور السينات على الفترة[ ]3 1   

 9 )د     4 )ج    2 )ب   1  )أ

 

 

 

 

 

 

 

 



 ج

@ábnç¸a@ZÖbj«@Öb‡«@ÖbÌa@ج
0799366611@

@xáÏ∏@ÖÜ»nfl@Âfl@âbÓnÅa@Ú‹˜çaIWH@
@aÔiÖ˛a@ ä–€@

@ábnç¸a@ZŸéfl@Öb‡«@
0795153669@

 

 

 
٤ 

Uالاجابات النموذجية 

 ١٤ ١٣ ١٢ ١١ ١٠ ٩ ٨ ٧ ٦ ٥ ٤ ٣ ٢ ١ الفقرة

رمز  
 ج ج ب أ د ج أ ج ج د أ أ ب د الاجابة

            ١٧ ١٦ ١٥ الفقرة

رمز  
            ب ب أ الاجابة

 

 

 



 ج

@ábnç¸a@ZÖbj«@Öb‡«@ÖbÌa@ج
0799366611@

@xáÏ∏@ÖÜ»nfl@Âfl@âbÓnÅa@Ú‹˜çaIXH@
@ÔiÖ˛a@ ä–€a@

@ábnç¸a@ZŸéfl@Öb‡«@
0795153669@

 

 

 
۱ 

 

U سؤال من نوع اختيار من متعدد) ۳۳(يتكون هذا الامتحان من 

 :الاتيتين ) ۲(، ) ۱(معتمدا على الشكل الذي يمثل منحنى الاقتران ، اجب عن الفقرتين 

۱( ( )
←

=
1 s

s R  

  2 )ب   1 )أ

 غير موجودة  )د   3 )ج

)تاذا كان )۲ )
←

− =
l s

1 s R   ،فإن قيمة الثابت ( )l  تساوي: 

 3 )د   2− )ج   1− )ب   صفر )أ

)اذا كانت) ۳ )
←

− =
2 s

3 s R فإن قيمة ،( )( )
←

=
2 s

s Rs   

 6 )د    1 )ج   1− )ب   6− )أ

٤( 
←

=
− 2

0 s

18
9 s

  

 غير موجودة  )د   2− )ج   1− )ب   صفر )أ

٥ (
− ←

−=
+

2

2 3
1 s

4 s4
s s

 

1 )أ
8

1− )ب   
8

 8− )د    8 )ج   

٦ (
←

−+= − 3 s

2 3
1 s s2

3 s
 

1 )ب   24 )أ
24

1− )ج   
24

 صفر )د   

i الاقترانان اذا كان) ۷ R وكان�ت كثيري حدود( )
←

=
0 s

12 s R2  ،( ) ( )( )( )
←

= − 2

0 s

1 s i7 s R 

) فإن )( )
←

= +
0 s

4 s i   

 3− )د    3 )ج   9− )ب    9 )أ



 ج

@ábnç¸a@ZÖbj«@Öb‡«@ÖbÌa@ج
0799366611@

@xáÏ∏@ÖÜ»nfl@Âfl@âbÓnÅa@Ú‹˜çaIXH@
@ÔiÖ˛a@ ä–€a@

@ábnç¸a@ZŸéfl@Öb‡«@
0795153669@

 

 

 
۲ 

تاذا كان )۸
− ←

= 2

2 s

8 sg   ،فإن قيمة الثابت ( )g  تساوي: 

 4 )د    2 )ج   2− )ب   4−  )أ

)اذا كان) ۹ )

> + 
= =
< 

22 s 5 s

2 s 14 s R

2 s 3







)فإن      )
←

=
5 s

s R  

  غير موجودة )د    30 )ج   14 )ب   3 )أ

)معتمدا الشكل الذي يمثل منحنى الاقتران ) ۱۰ )s R  ما قيمة ،( )s  التي يكون 

)عندها الاقتران  )s R  غير متصل: 
 

 1 )ب   صفر )أ

 2 )د   3 )ج

اذا كان ) ۱۱
( )

( )+ =−
5 s

s R
3 s s

) مجموعة قيم ، فإن  )s  التي يكون عندها الاقتران( )s R  غير متصل هي: 

} )أ }−3 0  ب( { }3 0   ج( { }−5 3 0   د( { }−5 3 0  

)اذا كان ) ۱۲ )

> − 
= =
< − 

2

3 s f sh

3 s 1 s R

3 s f4 s







  

)وكان الاقتران  )s R  3=متصلا عندما s ة كل من الثابتينفإن قيمf h  على الترتيب تساوي: 

−)أ −2 1   2− )ب 1   ج( − −2 1   2 )د 1 

 

) إذا ك��ان) ۱۳ )− = =1 s2 s R w  وتغي��رت قيم��ة( )s  م��ن− = 11 s  إل��ى= 21 s  ف��إن مق��دار التغي��ر ف��ي الاقت��ران ،

( )= s R  

 4− )د    4 )ج     2 )ب   2− )أ
 



 ج

@ábnç¸a@ZÖbj«@Öb‡«@ÖbÌa@ج
0799366611@

@xáÏ∏@ÖÜ»nfl@Âfl@âbÓnÅa@Ú‹˜çaIXH@
@ÔiÖ˛a@ ä–€a@

@ábnç¸a@ZŸéfl@Öb‡«@
0795153669@

 

 

 
۳ 

)كانإذا ) ۱٤ )=3s ; s R ،  حيث( ) فإنعدد ثابت ،   ;( ) ( )
←

− +=
0 i

s R i s R
i

  

3  )أ 2 )ب   ; 3s )ج    3; 2s )د   3; ;3 

)معتمدا الشكل الذي يمثل منحنى الاقتران ) ۱٥ )s R ما ميل القاطع المار بالنقطتين ، 

 ( )( ) ( )( )2 R 2 1 R 1    
1  )أ

2
1− )ب   

2
  

 1− )د   1 )ج

 

)يتحرك جس�يم وفق�ا للعلاق�ة ) ۱٦ )+ =2k k k t  حي�ث ،( )k  ، ال�زمن ب�الثواني( )t ،  ف�إن  المس�افة المقطوع�ة  بالامت�ار

]السرعة المتوسطة للجسيم في الفترة الزمنية  ]2 1  ثانية: 

/ )أ 1
e l

2
e/ )ب   l2    ج( / 1

e l
4

e/ )د    l4 

−اذا كانت ) ۱۷ =+
2
3 s3

s w
2 s

[w، فإن  
s]

1=عندما   s   تساوي: 

1 )ج   1− )ب   صفر )أ
2

1− )د    
2

 

−اذا كانت ) ۱۸ = + =2 31 s u 5 u w  فإن ،w]
s]

2=عندما   s   تساوي: 

 108 )د   104 )ج    102 )ب   100 )أ

)اذا كانت ) ۱۹ )+ =6 s2 3 w  فإن ،w]
s]

−عندما   =1 s   تساوي: 

 2− )د    2 )ج    12− )ب   12  )أ

)اذا كان  ) ۲۰ )=5 3 R  ،( )=6 3 i  ،( )− =2 3 R   ( )=2 3 i  ، فإن قيمة( ) ( )= ×3 i R 

 22 )د    2 )ج    2− )ب   4−  )أ

)إذا كان) ۲۱ )=7s4 s R  ،فإن ( )= s R  

6s4  )أ s4 7     6− )بs4 s4 7   

6s4 )ج s4 28     6− )دs4 s4 28  



 ج

@ábnç¸a@ZÖbj«@Öb‡«@ÖbÌa@ج
0799366611@

@xáÏ∏@ÖÜ»nfl@Âfl@âbÓnÅa@Ú‹˜çaIXH@
@ÔiÖ˛a@ ä–€a@

@ábnç¸a@ZŸéfl@Öb‡«@
0795153669@

 

 

 
٤ 

)إذا كان) ۲۲ )
−

=
1
3 s s R  ،فإن ( )= −1 R  

1−  )أ
3

1 )ج    3− )ب   
3

 3 )د    

)إذا كان) ۲۳ )− =2 3s s g s R ،  وكان( )=27 0 R  قيمة الثابت  فإن( )g  تساوي : 

 27 )د    3 )ج    3− )ب   27−  )أ

s=اذا كانت ) ۲٤ s w  فإن ،= w]
s]

  

+  )أ −s s s  ب( +s s s    ج( − −s s s   د( −s s s  

+اذا كانت ) ۲٥ =27 s wS  فإن ،= w]
s]

  

−  )أ
+ 2

s2

7 s 2S
 )ب  

+ 2

s

7 s 2S
− )ج   

+ 2

s2

7 sS
 )د  

+ 2

s

7 sS
 

)اذا كان ) ۲٦ )≠ =5
0 s s R

s
  فإن معادلة المماس لمنحنى الاقتران ،( )s R  1=عند s  هي: 

+ )أ − =10 s5 w ب( + =10 s5 w   ج( − − =10 s5 w  د( − =10 s5 w 

  معتمدا الشكل الذي يمثل منحنى الاقتران( )s R  الاتيتين ) ۲۸(، ) ۲۷(، اجب عن الفقرتين: 
 

)ما قيمة ) ۲۷ )s  الحرجة للاقتران( )s R  

1−  )أ 3  2− )ب 4  

2− )ج 0 4   1− )د 0 3  

)ما قيمة ) ۲۸ )s  التي يكون للاقتران( )s R  عندها قيمة عظمى محلية: 

  3− )ب   4−  )أ

 2 )د   1 )ج

)اذا كان الايراد الكلي الناتج من بيع ) ۲۹ )s وح�دة أس�بوعيا ف�ي أح�د المص�انع يعط�ى ب�الاقتران ( )+ =2s20 s s ، ف�إن  {

)الناتج من بيع ) بالدينار(اقتران الايراد الحدي  )s  وحدة يساوي : 

20+ )أ s2        ب( + 220 s2    ج( + 220 s   20+ )د s 



 ج

@ábnç¸a@ZÖbj«@Öb‡«@ÖbÌa@ج
0799366611@

@xáÏ∏@ÖÜ»nfl@Âfl@âbÓnÅa@Ú‹˜çaIXH@
@ÔiÖ˛a@ ä–€a@

@ábnç¸a@ZŸéfl@Öb‡«@
0795153669@

 

 

 
٥ 

)اذا ك��ان ) ۳۰ )− =2s4 s s R  فم��ا قيم��ة ،( )s  الت���ي يك��ون لمنحن��ى الاقت��ران( )s R  عن���دها مماس��ا موازي��ا لمح���ور 

 :السينات 

 2 )د   صفر )ج    2− )ب   4− )أ

) يتح��رك جس��يم وفق��ا للعلاق��ة) ۳۱ )+ =3k3 k k t  ال��زمن ب��الثواني ، ج��د س��رعة ) ن(المس��افة المقطوع��ة بالامت��ار ،  )ف(حي��ث

 :الجسيم عندما ينعدم   تسارعه 

e/ )أ l e/ )ب  3 l9    ج( /e l6   د( /e l63 
 

) في اح�دى الش�ركات يعط�ى بالعلاق�ةوحدة أسبوعيا  )س(اذا كان الربح الناتج من بيع ) ۳۲ )+ + − =2300 s150 s s v 

  :دينار ، فجد عدد القطع التي يجب انتاجها لتحقيق أقل تكلفة ممكنة ) ۱۰۰(وبيعت الوحدة الواحدة بـ ، دينار

 100 )د    75 )ج    50 )ب   25 )أ

)كانإذا ) ۳۳ )+ − =35 s3 s s R ،  هي القيمة العظمى للاقتران فإن:  

 7− )د    1− )ج    3− )ب   3  )أ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 ج

@ábnç¸a@ZÖbj«@Öb‡«@ÖbÌa@ج
0799366611@

@xáÏ∏@ÖÜ»nfl@Âfl@âbÓnÅa@Ú‹˜çaIXH@
@ÔiÖ˛a@ ä–€a@

@ábnç¸a@ZŸéfl@Öb‡«@
0795153669@

 

 

 
٦ 

 

Uالاجابات النموذجية 

 ١٤ ١٣ ١٢ ١١ ١٠ ٩ ٨ ٧ ٦ ٥ ٤ ٣ ٢ ١ الفقرة

رمز  
 أ ج د ب ج أ ج أ ج د ج أ ج د الاجابة

 ٢٨ ٢٧ ٢٦ ٢٥ ٢٤ ٢٣ ٢٢ ٢١ ٢٠ ١٩ ١٨ ١٧ ١٦ ١٥ الفقرة

رمز  
 أ ب أ د أ ج ج ج ب أ د أ د د الاجابة

          ٣٣ ٣٢ ٣١ ٣٠ ٢٩ الفقرة

رمز  
          ج أ ب د أ الاجابة

 

 

 



 ج

@ábnç¸a@ZÖbj«@Öb‡«@ÖbÌa@ج
0799366611@

@xáÏ∏@ÖÜ»nfl@Âfl@âbÓnÅa@Ú‹˜çaIYH@
@ÔiÖ˛a@ ä–€a@

@ábnç¸a@ZŸéfl@Öb‡«@
0795153669@

 

 

 
۱ 

 

U سؤال من نوع اختيار من متعدد) ۱۷(يتكون هذا الامتحان من 

)اذا كان  )۱ )s R اقترانا متصلا وكان( ) ( )+ =3s] 1 s4 s R  فإن ،( )= 1 R  

  13 )د    12 )ج    5 )ب   2 )أ

۲( = 2

1
s]

s



  

+  )أ 2[ s   ب( +[ s   ج( +[ s   د( + 2[ s  

)اذا كان  )۳ )s R  اقترانا متصلا وكان( ) ( )= − =2 1 R 1 0 R فإن قيمة ،( )=
1

0

s] s R  

  3 )د    1 )ج   1− )ب   3− )أ

−كان اذا  )٤ =
6

5

12 s] l2  فإن قيمة الثابت ،( )l  تساوي: 

 4 )د    صفر )ج   4− )ب   6−  )أ

٥( 
−

+ += +

02

1

6 s7 s
s]

1 s   

1  )أ
4

2
1 )ب   

5
2

1 )ج   
2

1− )د     
2

 

٦( ( )= − + 3s] s s s4 S  

+  )أ + + 42
[ s s s

3
 S    ب( + + +2 43

[ s s s
2

 S 

+ )ج + +3 42
[ s s s

3
 S   د( + − −3 42

[ s s s
3

 S 

)كان اذا  )۷ )( ) ( )= + =
5 5

3 3

16 s] 7 s i 24 s] s R6  فإن ،( ) ( )( )= −
3

5

s] s i3 s R2  

 27− )د    27 )ج    2 )ب   2−  )أ



 ج

@ábnç¸a@ZÖbj«@Öb‡«@ÖbÌa@ج
0799366611@

@xáÏ∏@ÖÜ»nfl@Âfl@âbÓnÅa@Ú‹˜çaIYH@
@ÔiÖ˛a@ ä–€a@

@ábnç¸a@ZŸéfl@Öb‡«@
0795153669@

 

 

 
۲ 

) كاناذا  )۸ )− =
1

0

4 s] s R   ،( )=
3

1

8 s] s Rفإن ، ( )=
3

0

s] s R  

 12 )د     4 )ج   4− )ب   12−  )أ

۹( ( )= −2s] s 1   

) )أ  )+ −[ s 1 ) )ب     2 )+ − −[ s 1 2 

) )ج )+ −3 1
[ s 1

3
) )د      )+ − −3 1

[ s 1
3

 

۱۰( 
−

=
4

4

s]2  

 16 )د   8− )ج   16− )ب   صفر )أ

۱۱( ( )= −s] 3 s6   

)  )أ )+ − −[ 3 s6 6    ب( ( )+ −[ 3 s6 6 

) )ج )+ − 1
[ 3 s6

6
    د( ( )+ − −1

[ 3 s6
6

 

۱۲( ( )= +
5 3 2s] 7 s s  

)  )أ )+ + 3 1
[ 7 s

18
) )ب      )+ +

6 3 1
[ 7 s

18
 

) )ج )+ +
6 3[ 7 s ) )د    18 )+ + 3[ 7 s 18 

) اذا كان ميل المماس لمنحن�ى الاقت�ران )۱۳ ) =s R w عن�د النقط�ة ( )w s يس�اوي 
( )

− ≠
+2

1
1 s

1 s
  فج�د ،

) قاعدة الاقتران )s R علما بأن منحناه يمر بالنقطة ( )1
2 1 

+  )أ −+
1

1
1 s

+ )ب   +
1

1
1 s

− )ج   −+
1

1
1 s

− )د   +
1

1
1 s

 

 



 ج

@ábnç¸a@ZÖbj«@Öb‡«@ÖbÌa@ج
0799366611@

@xáÏ∏@ÖÜ»nfl@Âfl@âbÓnÅa@Ú‹˜çaIYH@
@ÔiÖ˛a@ ä–€a@

@ábnç¸a@ZŸéfl@Öb‡«@
0795153669@

 

 

 
۳ 

)معتمدا الشكل الذي يمثل منحنى الاقتران  ) =s R w  اذا علمت أن مساحة المنطقة( )1l  تس�اوي( وح�دة مربع�ة وك�ان  12(

( )− =
1

0

3 s] s R  ۱٥،  ۱٤(، اجب عن الفقرتين: ( 

۱٤(( )
−

=
1

3

s] s R 

  9− )ب   15−  )أ

 15 )د    9 )ج

)مساحة المنطقة المحصورة بين منحنى الاقتران ) ۱٥ )s R  ومحور السينات في الفترة[ ]−1 3  بالوحدات المربعة تساوي:  

 36 )د    15 )ج    9 )ب   3  )أ

)يتح�����رك جس�����يم عل�����ى خ�����ط مس�����تقيم بحي�����ث أن س�����رعته بع�����د م�����رور ) ۱٦ )k  ثاني�����ة م�����ن ب�����دء الحرك�����ة معط�����ى بالعلاق�����ة

( )/ + =e l5 k12 k u  ،  اذا علم��ت أن موقع��ه الابت��دائي( )=l 3 0 t  ف��إن موقع��ه  بع��د م��رور  ثاني��ة واح��دة م��ن ،

 :انطلاقه يساوي 

 l20 )د   l17 )ج   l14 )ب   l11  )أ

)جد مساحة المنطقة المغلقة المحصورة بين منحنى الاقتران  )۱۷ )− = =s 3 s R w والمستقيمين = − =2 s 1 s   

1 )ب   7  )أ
2

1 )ج    
7

2
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Uالاجابات النموذجية 

 ١٤ ١٣ ١٢ ١١ ١٠ ٩ ٨ ٧ ٦ ٥ ٤ ٣ ٢ ١ الفقرة

رمز  
 ج أ ب ج د د ج أ ج ب أ د ب ب الاجابة

            ١٧ ١٦ ١٥ الفقرة

رمز  
            ج ب ج الاجابة

 

 

 


